
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 243 

 Aos vinte e três (23) dias do mês de maio do ano de dois mil e um (2001), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de 
vereadores para a sessão ordinária número duzentos e quarenta e três (243), com a 
presença dos vereadores que compõem esta legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Geraldo Alves Feitosa em nome de Deus abriu a 
sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, 
para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e 
da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento 
por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente, foi feito na ocasião a leitura das correspondências 
recebidas e dos requerimentos nº 28, 29 e 30/2001, de autoria dos vereadores José de 
Morais Neto e Nilton Antônio da Silva, depois de apresentado as justificativas o Sr. 
presidente colocou os requerimentos em discussão. 
 Fez uso da palavra o vereador Edson Cabral da Silva e parabenizou o nobre 
colega Nilton Antônio pelo requerimento que pede a construção do Fórum nesta cidade, 
não havendo mais vereador inscrito para a discussão, o Sr. presidente colocou os 
requerimentos em votação sendo aprovados por unanimidade. 
 No espaço destinado as proposições orais, fez uso da palavra o vereador Edson 
Cabral e requereu do prefeito Dr. Marcos Gonçalves, a limpeza geral das ruas 
transversais do bairro Alice Gonçalves nesta cidade, depois de apresentar a justificativa, 
o Sr. presidente colocou o requerimento em discussão, com a palavra o vereador Nilton 
Antônio disse apoiar a proposição do nobre colega e sugeriu formarem uma comissão e 
cobrar diretamente do secretário de obras Sr. Severino Alves esse serviço. Não havendo 
mais vereador inscrito, o Sr. presidente colocou o requerimento que teve o número de 
ordem 031/2001 em votação, sendo aprovado por unanimidade.  
 Facultado o espaço destinado aos avisos das comissões e da presidência e não 
havendo inscrito o Sr. presidente abriu a ordem do dia e apresentou aos nobres pares o 
Projeto de Lei nº 111/2001 encaminhado pelo Chefe do Poder Executivo, que trata da 
LDO do município para o exercício de 2002, posteriormente encaminhado a comissão 
competente para receber o parecer técnico. Prosseguindo o Sr. presidente mandou que 
fosse feito a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2001 que trata da 
Prestação de Contas da Mesa Diretora desta casa, relativo ao exercício de 1998, com 
parecer dado pela comissão de finanças e orçamento favorável à sua aprovação. 
Colocados em discussão, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral e disse que na 
qualidade de presidente da CFO designou o vereador Edinaldo Vieira como relator da 
citada prestação de contas, depois do exaustivo estudo feito no relatório preliminar dos 
técnicos do tribunal de contas do estado, chegou à conclusão que algumas falhas 
formais apresentada não foram suficientes para macular a citada prestação de contas  



 

 

 
 
 
 
possibilitando desta forma a sua aprovação, parabenizou o colega Nilton Antônio pela 
sua honestidade e capacidade frente aos trabalhos desta casa como presidente nos dois 
anos de mandato. Não havendo mais vereador inscrito, o Sr. presidente colocou o 
referido projeto em votação sendo aprovado por unanimidade. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Nilton Antônio, agradecendo os elogios do 
nobre colega Edson Cabral e também o apoio dos demais pares na aprovação de suas 
contas relativo ao segundo ano de seu mandato como coordenador de despesas desta 
casa legislativa, falou também com relação aos requerimentos apresentados e acredita 
que o Sr. prefeito irá atender o seu pedido.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia trinta (30) de maio do ano em curso, às 
20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 23 de maio de 2001. 
 
 
 
 
 
 
 
 

GERALDO ALVES FEITOSA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


